

## Noé bárkája Békéscsabán

Rengeteg ima, kávézás megbeszélés, reklám és népszerű nyelvi utájn elkerült a várva várt pillanat: február 2. Békéscsabán is megnyitotta kapuit a Tész-Vesz gyülekezet. Az első alkalom tőmjénjének Noé bárkáját válasszotta gyülekezetünk. A ténylegnetben a hangsúlyt Isten oltalmazó szeretetére tettük.

A szombat délutáni alkalmat kávézás imával indítottuk a résztvevő testvérekkel. Ezt követően a termék dekorálása tényleg, megpáztatták a dőszleteket is: az imaház nagytermében bárka készült a padokból, valamint ágbolt és szivárvány textillal. Eközben az átkészre színt helyen és a kézműves helyszínen is folytak az előkészületek.

A meghirdetett 15.30-as nyitásl előtt érkeztek már vendégek, így a regisztráció utájn még bőven volt alkalmuk felfedezni az imaházat a testvérek segítségével, valamint a vendégváró falatokra is tudtak időt szíjni.

Az ismerkedés utájn a lelkesek már Noénak ténylegve készült tényleg a megjelenteget, és ráviden, pár szőban bemutatta mi is az a Tész-Vesz gyülekezet, majd elmondta, hogy mi vár ma délutájn a családjokra.

Ezt követően a kézműves helységeket vehették birtokba a vendégeink, ahol rengeteg jőpofa és finom dolgot készíthettek a tőmjénhez kapcsolódóan. Kipróbálhatták készülőgyességet állatos maszkok készítésével, hajtogathattak galambot tortacsipkából, alkothattak szivárványos ágboltot papírtányór segítségével, bárkás keksz tartást szintén papírtányórból, amibe finom állatos keksz került a gyerkőcök nagy tényleg. Szivárványos nyakláncot is fűzhetek gabonakarikából, az ügyesebbek szivárványos papírgőt készíthettek. Nagy sikere volt a kis hernyúnak is, ami pompon és csipesz segítségével készült, valamint zsenília drót felhasználásával pillangó is hajtogattunk, a legkisebbek főzött gyurmával alkothatták meg kedvenc állatjukat, a fiatalok pedig válszon lepedő és telfesték segítségével készíthették el a szivárványt. A nap kedvence a szivárványos muffin volt, amit senki sem szeretett volna kihagyni. (Ezton is készült net mindazoknak a kedves testvérnőknek, akik vállalták, hogy még előző nap stőnek a gyermekeknek). Már a kézműves rész kezdetekor árezhető volt, hogy szűk lesz a hely itt és az átkészésnél is, hiszen várakozáson felőli volt az érdeklődés.

A jő hangulatban és alkotó kedvben bővelkedő kézműveskedés utájn egy ének készítésében a készíttétt állarcokban átvonultunk az istentisztelet helyszíneére. Itt a családok részt vehettek egy interaktív istentiszteleten, ahol segíthettek Noénak megpáztani a bárkáját, az

Ájllatok szemszÁgÁból ÁheltÁk Ájt a bÁrkÁba vonulÁst, a vÁ-zÁzÁn alatt a bÁrka (Ás ezÁl is Isten) oltalmÁjt ÁrezheltÁk â€“ ezt erÅstette a gyermekekben NoÁ (lelkÁszÁnk) is a bÁrkÁban tartÁzkodÁs alatt. Az ÁzÁnvÁ-z levonulÁsa utÁjn a bÁtor kis galambok is fontos szerephez jutottak. A bÁrkÁbÁl kivonulÁs utÁjn kÁzÁs hÁjlaÁnekkal kÁszÁntÁk meg az Árnak, hogy megoltalmazott minket a veszedelem idejÁn.

Ezt kÁvetÅen egy beszÁlgetÁsokkal tarkÁtott hÁjavacsorÁjn vehettek rÁszt a csalÁdok, ahol finom tÁsztafÁlÁket fogyaszthattak.

A vendÁgek tÁvoztÁsa Ás a rendrakÁs utÁjn mi is hÁjlaÁt adtunk az Árnak, amiÁrt ilyen sok ÁjldÁsban rÁszesÁtett bennÁnket mÁr az elsÅ alkalommal, Ás kÁrtÁk Åt, hogy a tovÁbbiakban is maradjon velÁnk ebben a szolgÁlatban. Hiszen nÁlkÁle ez nem jÁhetett volna lÁtre.

Ez Åton is szeretnÅm megkÁszÁnni a kÁrnyezÅ gyÁlekezetekbÅl jÁtt testvÁreknek Ás a gyÁlekezet gyermekeinek a segÁtsÁgÅt Ás bÁtorÁtÁsÁjt, hiszen csapatra volt szÁksÁgÁnk, Ás ez a csapat velÁk egyÁtt volt teljes! HÁjlaÁsan kÁszÁnjÁk DÁrinak Ás Clair-nek, hogy megismertettÁk velÁnk ennek az Ájldott szolgÁlatnak az alapjait.

BÁtorÁ-tani szeretnÅm az orszÁg tÁbbi gyÁlekezetÅt is, hogy fogjatok bele ebbe a szolgÁlatba, pÁlyÁzzatok rÁ, mert hihetetlen ÁjldÁsokat tartalmaz minden rÁsztevÅnek. Rengeteg munkÁval jÁr, de higgyÁtek el, nagyon megÁri lÁitni a vendÁg csalÁdok Ás gyerekek tekintetÅt, mosolyÁt, ahogy betÁlti Åket az Ár szeretete.

Zana ZoltÁnnÁ Inci